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11/4/2023

  

Με μια τροπολογία λίγες ώρες πριν κλείσει η Βουλή, η κυβέρνηση πανικόβλητη προσπαθεί
να νομιμοποιήσει τη σύνθεση του ΔΣ της ΕΡΤ και τις αποφάσεις του κ. Ζούλα.

  

Το ΔΣ της 4ης Απριλίου κλήθηκε να λάβει αποφάσεις για προμήθεια και υπηρεσίες
προγράμματος για το 2023 και κατά περίπτωση το 2024, με συνολικό κόστος που
προσεγγίζει τα 7 εκατομμύρια ευρώ. Ανάμεσα στις εισηγήσεις υπήρχαν και ανανεώσεις
συμβάσεων έργου για θέσεις ευθύνης καθώς και πρόσληψη νομικού συμβούλου επιλογής του
κ. Ζούλα με πάγια αντιμισθία, εργασιακή σχέση που ισοδυναμεί με σύμβαση αορίστου
χρόνου, ενώ προβλέπει και επιπλέον αποζημίωση σε περίπτωση λήξης πέραν αυτής που
ορίζει η νομοθεσία.

  

Οι εκπρόσωποι των εργαζομένων κάλεσαν τα μέλη του ΔΣ να αναλογιστούν ότι είμαστε σε
προεκλογική περίοδο και για αυτό το λόγο η σημερινή διοίκηση δεν θα πρέπει να επιβάλει
τις επιλογές της στην επόμενη, όποια και εάν είναι αυτή που θα προκύψει μετά τις εκλογές.

  

Η επιμονή του κ. Ζούλα ήταν τέτοια που οι εκπρόσωποι αναγκάστηκαν να αποχωρήσουν
θέτοντας εν αμφιβόλω τη διαδικασία και τη λήψη των αποφάσεων μιας και ο πρόεδρος κ.
Ζούλας ασκεί παράλληλα και τα καθήκοντα του Διευθύνοντος Συμβούλου εδώ και εννιά
μήνες. Ο νόμος προβλέπει πως «το ΔΣ βρίσκεται σε απαρτία όταν παρίστανται 4
τουλάχιστον μέλη, συμπεριλαμβανομένου οπωσδήποτε του Διευθύνοντος Συμβούλου»

  

Με την τροπολογία που ψηφίζεται σήμερα «νοείται ως Διευθύνων σύμβουλος το μέλος του
ΔΣ – φυσικό πρόσωπο, στο οποίο το ΔΣ έχει αναθέσει με απόφαση του την άσκηση των
καθηκόντων Διευθύνοντος Συμβούλου, εάν διαπιστωθεί ότι ο τελευταίος δεν είναι δυνατόν
να ασκήσει καθήκοντα λόγω παραίτησης, απόλυσης, θανάτου ή παρέλευσης σε τέτοια
κατάσταση υγείας που δεν επιτρέπει την έκφραση της βούλησης του». Η κυβέρνηση με αυτή
την τροπολογία επιχειρεί την νομιμοποίηση της σύνθεσης και των αποφάσεων του ΔΣ.
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Οι εργαζόμενοι έχουμε πλήρη συναίσθηση του θεσμικού ρόλου της ΕΡΤ που δεν είναι άλλος
από το να υπηρετεί το Δημόσιο Συμφέρον. Καλούμε τη διοίκηση να τηρεί τουλάχιστον τους
στοιχειώδεις κανόνες πολιτικού fair play. Είμαστε παρόντες και θα απαντήσουμε δυναμικά
σε όποιους ακροβατούν μεταξύ νομιμότητας και ηθικής.

  

ΠΟΣΠΕΡΤ

  

ΠΑ.ΣΥ.ΜΗ.ΤΕ

  

Π.ΣΥ.Π.ΕΡΤ

  

ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΤ

  

ΠΑ.ΣΥ.ΠΑ.ΤΕ.ΚΑΛ

  

Σ.Ε.Κ.Ο.Χ.ΕΡΤ

  

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΚΗΝΟΘΕΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

  

ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΑΡΡΑΣ εκπρόσωπος εργαζομένων στο ΔΣ της ΕΡΤ

  

ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΠΑΝΙΚΗΤΑΣ εκπρόσωπος εργαζομένων στο ΔΣ της ΕΡΤ
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